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1 YenoBekK BO3J1e 40CKN, BCe B

TeTpaan:
, 3anUIIUTe OAHOYJIEH B CTAHAAPTHOM BHJeE:

B BTN ik G R A 6) 2ba®= .........
B ABED Y » i ssainasnimmis r) —7a"a b*b =......



abab® n baab®.
abab?® = a’b® u baab? = a?bs.



Hangn nogoOHble ogHOYS1EHbI

a) abe, 2abca, a’be, -3bca?®; 6)‘ a’b, —-aba?, -3a*b0, Ta*ba.

a) 2a®bh, 3a*b?, 4ab, 80a*b?, a’b, —a'b?®, a, 6p%x, —c, (-5)a’b,
6a'b?, -4pix;

6) 0a2b®, -3a®b?, Oab, 12a2b?, 2a3b?.



[TpnMepbl CNOXEHUS N BblMUTAHUS
NOAOOHbIX OOHOY1EHOB:

2abc? - Tabe? = (2 - T)abe? = (-b)abe? = -5abc?,

1 1 (1 1 1
~Q= Q= =

_—"'a-—a,

2 3 2 3 6
3ac — 3ac = (3 - 3)ac = 0ac = 0.

PR (o T b iy T ) Do .. e [
3 2 & k3 24 12 12 12 12
2 6 4 2 6 4
o o ohe s — ——— . — —— ——
= XY - XY + =Xy (7 : 7)xy Oxy = 0



[1lonoOHbIE OQHOYIEHDI

130. Haiaure cymmy (pasHocTh) nogoOHBIX OJHOYJIEHOB:

131.

8) B B BE s eransnade 6) —3ab® + 3ab® =
B) b°+ 1,4b°= ... ....... r) —2ab + ab =
A)8e —4a=............ e) —3ab® — 3ab®
i) U7~ AP = s 3) 2ab — 2ab =
IIpuBeauTe nogobHBIE OAHOYJIEHBI:

a)a +2a +3a= ....... 0) a + 2a - 3a

B)3ac — Tac = ......... r) —4b° + 10b° =



